



విశ్వ వాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వ వాయిస్
 అందింజుకొత్త ప్రత్యేకం ద్వారా ముందుగా ప్రకటింపబడే వార్తలు...
 విశ్వ వాయిస్ ద్వారా ప్రకటింపబడే వార్తలు...
 విశ్వ వాయిస్ ద్వారా ప్రకటింపబడే వార్తలు...

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఠిక : 23 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 29 సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వల : 2/-

రోడ్డున పడుతున్నాం!

చంద్రబాబుకు 12వేల మంది విజ్ఞప్తి!

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మధ్యం షాపుల పైన చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఇటీవల కీలక నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఏవీలే ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ మధ్యం షాపులను రద్దు చేస్తూ ఆర్డెన్స్ జారీ చేసిన ప్రభుత్వం, ప్రభుత్వ మధ్యం షాపుల స్థానంలో గతంలో లానే లిబ్రలే షాపులకు వేలం పాటల ద్వారా అనుమతులను ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. మధ్యం షాపులపై చంద్రబాబు నిర్ణయంతో వారికి షాక్ అయితే ఏవీ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ మధ్యం దుకాణాలలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు ఊహించని షాక్ తగిలింది.

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : నూతన మధ్యం షాపుల విధానం ద్వారా 12 వేల మంది ఉద్యోగులు తమ ఉద్యోగాలను కోల్పోయి రోడ్డున పడుతున్న పరిస్థితి వచ్చింది. ఇప్పటికే అనేకమార్లు తమ గురించి ఆలోచించాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తులు చేస్తున్న ఉద్యోగులు తాజాగా మరోసారి తమ ఆవేదన తెలియజేశారు. ఎక్సెజ్ కమీషనర్ ను కలిసిన ప్రభుత్వ మధ్యం దుకాణాల్లోని ఉద్యోగులు మిగతా 2లో..

జమ్మూ కాశ్మీర్ ఫలితాలపై మోదీ కీలక వ్యాఖ్యలు!

నూ్యాడీటీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : జమ్మూ కాశ్మీర్ ఎన్నికల ఫలితాల పై తొలి సారి ప్రధాని మోదీ స్పందించారు. ఎన్నికల ఫలితాల పైన తన అంచనాలను వెల్లడించారు. జమ్మూ కాశ్మీర్ లో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఓటే చేస్తున్న మూడు పార్టీలు కుట్రపాట పార్టీలని విమర్శించారు. జమ్మూ కాశ్మీర్ లో శాంతి, మార్పు తీసుకొచ్చిన ఘనత బీజేపీ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్ కు బీజేపీ మాత్రమే భరోసా ఇవ్వగలదని మోదీ చెప్పుకొచ్చారు. విజయం బీజేపీదే : ప్రధాని మోదీ జమ్మూలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. జమ్మూ కాశ్మీర్ ప్రజలు శాంతి కోరుకుంటున్నారని చెప్పుకొచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సానుభూతి పరులతో మిగతా 2లో..

నాగబాబుకు కీలక పదవి

టీడీపీ రాజ్యసభ సభ్యుల ఖరారు..!!



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ నుంచి రాజ్యసభకు ముగ్గురు ఎంపిక కానున్నారు. వైసీపీ నుంచి సిట్టింగ్ సభ్యులు ముగ్గురు రాజీనామా చేశారు. అసెంబ్లీలో ఉన్న మిగతా 2లో..

క్రీడల వల్ల ఆరోగ్యంతో పాటు మోసాసికీ ప్రశాంతితో కలుగుతుంది

పవన్ కు ఏం తెలీదు.. బాబుకు బుద్ధి లేదు

పి రేణిలో రెచ్చిపోయిన రోజూ, మదురైలో పూజలు

మధురై : నగరీ మాజీ ఎమ్మెల్యే రోజా రూట్ సవరణే. తాను ఏది మాట్లాడినా వైరలే కావాలిందే. వైసీపీ లో పదునైన విమర్శలు చేసే పై రోజా గా రోజాకు ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. ఏపీలో కూటమి గెలుపు అనంతరం కొంత గవ్ చువ్ గా ఉన్న రోజా.. ఒక్కసారిగా మిగతా 2లో..

వీజేపీతో జగన్ తాడో పేడో..

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : మొన్నటి వరకు ఆ రెండు పార్టీలు దోస్టీ అనుకున్నారు.. ఎన్నికల పుణ్యమా అంటూ ఒక్కసారిగా ఆ వాతావరణం మారింది. ఆ దోస్టీ కాస్త ఆ నాయకుల మధ్య కున్నీ దారితీసింది. ఇప్పుడు తిరుమల లద్దు వివాదం పుణ్యమా అంటూ ఆ రెండు పార్టీల మధ్య వార్ జరగనుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. ఇంతకు ఆ దోస్టీ చేస్తూ కున్నీ పార్లమెంట్ పార్టీలు ఏవో తెలుసా.. మిగతా 2లో..

టీటీడీకీ సూతీగ్ ఛైర్మన్, బోర్డు ఎంపిక!

తిరుమల, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం నూతన బోర్డు ఏర్పాటు పై కనరత్తు ముమ్మరం అయింది. ముందుగా ఛైర్మన్ నియామకం పైన ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రకటన చేసే అవకాశం ఉంది. వచ్చే నెల 4వ తేదీ నుంచి శ్రీవారి వారిక బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ లోగానే ఛైర్మన్ ను ప్రకటించాలని ముఖ్యమంత్రి భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. బోర్డు సభ్యుల పైన సూత్ర ప్రాయంగా నిర్ణయించారు. చంద్రబాబు కనరత్తు : తిరుమలకు మిగతా 2లో..

వెనక్కి తగ్గిన హైద్రా

హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ చుట్టు పక్కల ఏరియాల్లో ఇప్పుడు ఎవరినోట విన్నా హైద్రా మాటనే వినిపిస్తోంది. ఏ ఇద్దరు కలుసుకున్నా హైద్రా గురించే చర్చిస్తున్నారు. ఎవరికీ లొంగకుండా దూసుకెళ్తున్న బుల్డోజర్లు, నేలమట్టం అవుతున్న కట్టడాలపై అంతటా చర్చ నడుస్తోంది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచనల నుంచి ఏర్పాటైన హైద్రా.. పురుడుపోసుకున్నప్పటి నుంచే తన ప్రతాపం చూపిస్తూ వస్తోంది. రాజకీయంగా ఎన్నో సంచలనాలు దారితీసింది. ప్రతిపక్షాల నుంచి మిగతా 2లో..

వ్యాలెస్లో ఉండే పెద్ద చేపను లాగండి



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత జగన్ కు ఆయన సొంత చెల్లెలు, ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల ఊహించని షాక్ ఇచ్చారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ గవన శాఖలో వేలకోట్ల రాషాయల అక్రమాలని తిమింగలాన్ని చదిలేస్తే ఎలా? అని వైఎస్ షర్మిల చంద్రబాబు నాయుడు కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. చిన్న చేపలను ఆడించే పెద్ద చేపలు ఎక్కడున్నా పట్టుకోవాలని చంద్రబాబు నాయుడు కూటమి ప్రభుత్వాన్ని మిగతా 2లో..

కల్తీ నెయ్యి పేరుతో కులమతాలను రెచ్చగొడుతున్న చంద్రబాబు

డిక్లరేషన్ ఇప్పుడు ఎందుకు సమర్పించాలి... చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉండగానే లద్దులో కల్తీ నెయ్యి వినియోగం జరిగింది

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: చంద్రబాబుకు సర్దుద్ది ప్రసాదించాలని కోరుతూ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించి మాజీ రాష్ట్ర హాసింగ్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ మరయు మాజీ రుద్రా చైర్మన్ మేడపాటి షర్మిల రెడ్డి తిరుపతి లద్దులో కల్తీ నెయ్యి వాడకం జరిగిందంటూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కులమతాల మధ్య చిన్న రేపుతున్నారని మాజీ రాష్ట్ర హాసింగ్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ మరయు మాజీ రుద్రా చైర్మన్ మేడపాటి షర్మిల రెడ్డి శనివారం రాజమండ్రి దానవాసిపేట లోని తిరుమల తిరుపతి మిగతా 2లో..

